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Uppgava 1

(1 kg =2 pund)

Mortan keypti 3 krov ar Tjernuvik. Tey vigadu 33 pund,
36 pund og 39 pund. Prisurin var 65 kr/kg.

a Hvussu nogv vigadu krovini i midal?
b Hvussu nogv kostadu tey?

Uppgava 2

a Rokna longdina a BC. B
b Rokna £C.
¢ Rokna longdina 4 AB.

Uppgava 3
Av Kambsdali a Flogvellin eru 76 km.

a Hvussu leingi koyrir ein bilur teinin badar vegir vid
midalferdini 65 km/t?

b Ein annar bilur koyrir sama tein i 2 timar og 45
minuttir. Hver er midalferd hansara?
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Uppgava 4

Hegrumegin er rimamynd av

elnytsluni hja hverjum folki i h‘ﬁEInytSI?mm
Nordurlondum i 2002. 30 FRBIIIEN
Folkatalid i londunum var hetta:
25

i Danmerk 5,3 mio

i Finnlandi 5,2 mio =

i Foroyum 005mi6 2 % —

vt . % -

i Islandi 0,3 mio -

i Noregi 45mi6 5B —

i Sveriki 89mio =

, = 10 -

a Ger rimamynd av, hvussu

nogyv el hvert landid brukti P = —

(1 cm a 2. asi skal vera 10 mia

kWh).

0 T 1

b Hverjar kunnu grundirnar
vera, at So storur munur er 4,
hvussu nogv el folk brikai
teimum ymsu londunum?

Foroyar 4
island
Noreg !

Sveriki |

Danmerk
Finnland

Uppgava 5

[ hverjum punkti skerast linjurnar:

Ly=2x+3 my=-3x-2



